



# 弘扬宪法精神 维护宪法权威

## 岭南街开展法治文化节暨宪法宣传周

信息时报讯(记者 郭展鹏)今年12月4日是第七个国家宪法日。为弘扬宪法精神,维护宪法权威,推动宪法全面实施,岭南街结合工作实际,在广州文化公园组织开展了“2020年岭南街法治文化节暨宪法宣传周”活动。

本次活动由街道办事处主办,得到了岭南司法所和广州文化公园的大力支持。街道各科室落实“谁执法谁普法”普法责任制,部署开展了以宪法为中心的法律法规宣传活动。现场设置了多个摊位,通过生动形象的宣传小册子和现场人员讲解,宣传宪法赋予公民的权利和义务,吸引大量居民群众驻足了

解。形式多样的活动,给参与的居民群众带来了一场法律盛宴。

据了解,岭南街充分运用各种新型和传统平台,以群众喜闻乐见的方式,增强了本次活动宣传的吸引力和感染力。以现场有奖问答的方式,吸引群众参与宪法的学习,提高群众积极性;通过在岭南e家通微信平台及时发布活动报道,引领广大群众积极参与宪法宣传;在街道政务大厅电子屏播放宪法宣传挂图、在各社区法治宣传栏张贴宪法海报以及在法治文化角摆放宪法宣传册等让宪法更加贴近基层、贴近群众。



工作人员向街坊宣传法律知识。

## 岭南街带队赴连州市开展精准扶贫调研暨慰问 落实产业扶贫 强化就业帮扶

信息时报讯(记者 郭展鹏 通讯员 何元文)为完善脱贫攻坚举措,巩固脱贫攻坚帮扶成效,11月19日至20日,岭南街办事处主任李建华带领街道一对一帮扶干部、街政协委员、街“两新”党组织负责人,一行赴连州市星子镇昌黎村开展精准扶贫调研暨贫困户慰问活动。

在昌黎村党群服务中心,调研慰问组开展了对口帮扶困难学子活动,热心企业资助昌黎村困难学子,为其接受高等教育助力。街道政协委员、团工委为留守儿童送上文具套装,勉励他们勤奋学习、努力成才。随后,在村干部的带领下,调研慰问组分成两队,深入村间巷道,入户走访贫困户,了解贫困户生产生活情况,帮助他们解决实际困难。李建华还听取了道路硬化、农田水利灌溉两个工

程项目的规划和推进进展情况汇报,并对岭南街对口支援昌黎村建设的光伏发电、入股潭电增效扩容等5个扶贫项目进行了实地考察。

最后,调研慰问组回到昌黎村党群服务中心,召开扶贫工作交流座谈会,与昌黎村“两委”干部、驻村工作队商讨破解扶贫工作难题的方案,并就下一步落实产业扶贫项目、强化就业帮扶措施、严防脱贫对象返贫提出了明确的要求。

据统计,岭南街对口帮扶昌黎村共70户191人,近年来在驻村干部与村“两委”干部深入合作和共同努力下,产业、就业、消费、教育等扶贫措施多管齐下,贫困户经济收入稳步增加,生活水平大为改善,2020年2月26日,该贫困村出列,贫困户均已脱贫。



▲ 调研慰问组入户走访慰问精准扶贫对象。

▶ 调研慰问组关爱留守儿童。

## “两代表一委员” 年终视察岭南街

信息时报讯(记者 郭展鹏 通讯员 吴雪琼)11月25日至26日,岭南街举行“两代表一委员”年终集中视察活动。市、区“两代表一委员”,岭南街领导班子成员,各驻街队所、街属各单位、社区居委会负责人参加视察活动。

活动开始,代表们收听收看了荔湾区2020年政情通报并集中学习十九届五中全会精神,随后听取了2019年岭南街政情通报、区人大街道工委的工作汇报和派出所社会治安情况通报。代表们就岭南街的工作情况及所取得的成就给予了充分的肯定,

也提出了自己的建议。最后,“两代表一委员”集中视察了红遍天商场升级改造情况,红遍天商场进行了“腾笼换鸟”,进一步整合资源,吸引有实力的企业进驻,实现产业优化,更加坚定岭南街着力加快传统产业转型升级,推动经济高质量发展的决心和动力。

此外,代表们还深入社区接待选民和巡查监督垃圾分类情况,收集社情民意,了解岭南街垃圾分类工作落实情况,发挥代表作用,履行代表职责,为人民办实事、解急事。

本版图片由街道提供



▲“两代表一委员”巡查监督社区垃圾分类情况。

◀“两代表一委员”开展接访活动。

